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Liebe Eltern,
heute erhalten die Kinder der Jahrgänge 3 und 4 Halbjahreszeugnisse. Das zweite Schulhalbjahr startet am Mittwoch, dem 09.02.22. Montag und Dienstag sind bewegliche Ferientage. Für die Elternsprechtage sind die Klassenlehrerinnen bereits auf Sie zugekommen. Es gilt die 2GPlus- Regelung.

Im Lehrerkollegium hat es zum Halbjahresbeginn einige Veränderungen gegeben.
Frau Striemer hat eine feste Stelle an der Brüder-Grimm-Schule bekommen.
Frau Siebert hatte gestern ihren letzten Arbeitstag bei uns, wird aber weiterhin gerne Vertretungsunterricht übernehmen.
Aus aktuellem Anlass weise ich darauf hin, dass die Nutzung von Mobiltelefonen, Smartphones, Smartwatches und allen anderen vergleichbaren Geräten absolut verboten ist.

Sollten Sie Ihrem Kind trotzdem ein solches Gerät mit in die Schule geben, muss es während des Schulvormittags ausgeschaltet im Ranzen verwahrt werden (Schulkonferenzbeschluss vom 16.11.2021).

Wenn gegen diese Regelung verstoßen wird, behält die aufsichtführende Person das Gerät ein. Es wird am Ende des Schultages dem Kind zurückgegeben. 
Die Schule übernimmt keinerlei Haftung.

Noch eine Bitte: Da wir auch dem Schulamt alle Fälle von Corona melden müssen, ist es notwendig, dass Sie in der Schule Bescheid geben, wenn ein Kind aufgrund einer Coronaerkrankung fehlt. Es geht dabei nur um die Anzahl der Fälle. Der Datenschutz ist gewährleistet.

Nun hoffe ich, dass wir und Sie mit Ihren Familien gut durch diese turbulente Omikronphase kommen. Passen Sie gut auf sich und Ihre Lieben auf!

Ich wünsche Ihnen ein schönes langes Wochenende!

Mit freundlichen Grüßen


